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חקירת  פונקציה  ממעלה  שנייה
· תמיד  כשחוקרים  פונקציה  y = ax2 + bx + c  ולא  נתון  לנו  a ( 0,  נחלק  לשני  מקרים:
א. a ( 0  ב.  a = 0.

· תזכורת:  ( = b2 – 4ac 

1. [image: image1.jpg]


עבור  אילו  ערכים  של  הפרמטר  m  גדולה  הפונקציה:  y = (3m – 5)x2 + (7m – 2)x – 3m  מהפונקציה:  y = (m – 6)x2 + (6m – 5)x – (5m + 1)  לכל  ערך  של  x  ?  

· הדרישה  בשאלה  היא  שלכל  ערך  של  x  יתקיים:
(3m – 5)2 + ________ - ___ > _______ + ________ - ________
· נארגן  את  אי  השוויון  לצורה  ax2 + bx + c > 0
___________________________________________________________
___________________________________________________________
___________________________________________________________
___________________________________________________________
a = _______         b = _______       c = 2m + 1
· [image: image2.wmf]נחלק  לשני  מקרים  (בשני  המקרים  הגרף  כולו     מעל / מתחת  לציר  x  /  y.  כיוון  שהדרישה  היא  שהפונקציה  תהיה  חיובית / שלילית  לכל  x / (y.
א.    a ( ___        ב.  a = ___
הגרף  הוא  פרבולה  (השלם  שרטוט):               או             הגרף  הוא  קו  ישר  (השלם  שרטוט):
[image: image3.wmf][image: image4.wmf][image: image5.wmf]
הדרישות:  1.  a __ ___                                                     הדרישות:  1.   a __ ___   
    2.  ( ___ 0                                                                     השוויון:   0 = _____  .1
אי  השוויונים:
2m + ___ = ___
1.  _____ > 0                                                                     m = ____
2.  _______  - 4_______ < 0                                         נציב  m = ___ .  המשואה  שנקבל:
                            m __ ___   .1                                        _________________________
____________________  .2                                        המשוואה  שקיבלנו  ___________
____________________  .2                                        __________________________
____________________                                             ולכן:  ______________________
____________________                                             ___________________________

m < ___  או  m > ___
חיתוך  1.  ו  2.  _________
                                                 תשובה: _____________

· תשובות:  אי  השוויון   המתקבל:  1. + 2m + 1 > 0 (2m + 1)x2 + (m + 3)x ,  
תשובה:  m > ⅓
עבודה  נעימה
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